

PROCES-VERBAL
încheiat în edința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Feteți
din 11.09.2023

edința a fost convocat de primarul municipiului prin Dispoziția nr.1270/11.09.2023.

Dl.Velicu Laurențiu –pre edinte de edință – Bun ziua. Declar deschis edința de ast zi a Consiliului Local. Sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, sedința este legal constituit (abs.: dl.consilier Sima C t lin, dl.consilier V duva Marin, dl.consilier Gheorghiu Alexandru, dl.consilier Niță Sebastian, dl.consilier Sîrbu Sandu). De asemenea, la sedință particip de drept dl.primar onchereche Laurențiu Georgic și dl.secretar general Dicianu Nicu. Din partea aparatului de specialitate al primarului particip dl.C p un Georgian (Serviciul Juridic). Pentru început are cuvântul dl.Dicianu Nicu, secretar general.

Dl.Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.primar onchereche Laurențiu retrace Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Feteți în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Feteți pentru anul școlar 2023-2024, înscris la punctul nr.3 pe Ordinea de zi, motivat de faptul că Metodologia de organizare a consiliilor de administrație s-a schimbat și încă nu a fost publicată.

Se discută Ordinii de zi:

1.Aprobarea Procesului-verbal al edinței ordinare a Consiliului Local Feteți din data de 30.08.2023.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării serviciilor de consultanță și reprezentare juridică a Municipiului Feteți
-inițiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

3.Proiect retras de inițiator

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 14 voturi "pentru"

Punctul 1.Aprobarea Procesului-verbal al edinței ordinare a Consiliului Local Feteți din data de 30.08.2023.

Se supune la vot procesul verbal al edinței ordinare a Consiliului local din data de 30.08.2023 și se aprobă cu 14 voturi "pentru".

Punctul 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării serviciilor de consultanță și reprezentare juridică a Municipiului Feteți

-se prezinta raportul compartimentului de specialitate
-dna Gogot Adina –pre edintele comisiei juridice - prezint raportul comisiei de specialitate prin care avizeaz favorabil proiectul de hot rre

Dl.primar reamintește domnilor consilieri faptul că Primăria are pe rolul instanței un dosar cu firma care a cump rat cele 22 ha teren în zona 804, fostul Parc Industrial. Cump r torul avea obligația de a realiza investiția în termen de 3 ani, astfel cum era prev zut în Caietul de sarcini. Dl.primar precizeaz c în data de 12 septembrie 2023 este termen de judecat la Tribunalul Ialomița i este necesar aprobarea autorit ții deliberative pentru a fi încheiat un contract de reprezentare juridic cu firma de avocatur .

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dl pre edinte de edință supune la vot proiectul de hot rre

Se aprob cu 14 voturi "pentru"

Se adopt , cu 14 voturi "pentru", Hot rrea nr.205/11.09.2023 privind aprobarea contract rii serviciilor de consultan i reprezentare juridic a Municipiului Fete ti

Punctul 3.Proiect retras de inițiator.

Dl pre edinte de ședință Velicu Laurențiu constat c punctele înscrise pe Ordinea de zi au fost epuizate, mulțume te celor prezenți în sal pentru participare i declar edință închisă.

**PRE EDINTE EDINȚĂ,
Velicu Laurențiu**

**SECRETAR GENERAL,
Jr.Dicianu Nicu**